
1) Ústecký kraj může svým obyvatelům pomoci ve svou věcech – když jim nebude překážet a 

když se za něj nebudou lidé stydět. Překážení je o hájení zájmů obyvatel – vedení rychlotrati 

tak, aby na její trase byla maximální shoda v území, plánování oprav krajských silnic tak, aby 

co nejméně zasáhly život občanů anebo naplánovat krajské autobusy pro děti tak, aby stíhaly 

dojet do školy a do práce. 

Stud na Ústecký kraj souvisí se všudypřítomnou korupcí, se kterou je potřeba rázně zatočit. 

Všechny rozhodovací procesy je potřeba maximálně otevřít kontrole občanů: zveřejníme 

rozhodování politiků, podklady, zápisy i jmenovité hlasování radních, hloubkovým forenzním 

auditem prověříme zákonnost a hospodárnost zakázek v  uplynulém volebním období, 

přehodnotíme rámcové smlouvy krajských organizací a vyhlásíme také výběrová řízení na 

vedoucí pracovníky krajského úřadu a krajských organizací. Vedoucí odboru i příspěvkových 

organizací by měly obhájit svou pozici v transparentním výběrovém řízení… 

 

2)  O těžbě a zpracování lithia rozhodne Vláda, a to na základě jednoduchého principu, jestli se 

těžba České republice vyplatí. Ústecký kraj se bude muset s  rozhodnutím státu vypořádat. 

Pokud se však těžba lithia České republice vyplatí a vláda řekne ano, tak  se musí vyplatit 

dvojnásob Ústeckému kraji, a to při zachování maximální shody v  území. Je pro nás 

nepřijatelné, aby se například v Ústeckém kraji lithium těžilo a v jiných regionech se z něj 

vytvářela přidaná hodnota prostřednictvím gigafactory nebo aby těžba a zpracování lithia 

byla podpořena z peněz určených na Spravedlivou transformaci Ústeckého kraje.  

 

3) Kvalitní nabídkou atraktivního života, bydlením a pracovními možnostmi počínaje, přes 

volnočasové vyžití, až po kvalitní školství a rychlou dopravu. Je to celé na sebe navázaná 

spirála vnímání Ústeckého kraje jako dobré adresy. Lidé z naší kandidátky desítkami malých 

příběhů zlepšují život lidem v Ústeckém kraji – od UNESCa v Žatci, přes fantastickou 

rekultivaci krajiny a památek na Teplicku až po výrobu skvělého vína na Roudnicku. Nevadí 

nám, když mladí lidé za vzděláním či zkušenostmi z našeho kraje odejdou. Musíme ale chtít, 

aby se měli i důvod vrátit… Jak je to v té písničce… Kde domov můj?   


